
 POWX075100 ES 

Copyright © 2019 VARO P á g i n a  | 1 www.varo.com 

1 APLICACIÓN .................................................................................. 2 

2 LISTA DE CONTENIDO DEL PAQUETE (FIG. 1).......................... 2 

3 ADVERTENCIAS GENERALES EN MATERIA DE SEGURIDAD . 2 

4 INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE (FIG. 2-8) .......................... 3 

5 NIVELACIÓN DEL SOPORTE (FIG. 9) .......................................... 3 

6 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ................................................... 3 



 POWX075100 ES 

Copyright © 2019 VARO P á g i n a  | 2 www.varo.com 

SOPORTE 
POWX075100 

1 APLICACIÓN 
Este soporte está diseñado para soportar las sierras para inglete POWX07555, 
POWX07559S, POWX07560S, POWX07567S, POWX07569S, POWE50002, POWX07557T, 
POWX07562, POWX07568TX, POWX07565T, POWX07554, POWX07573T, POWX0782, 
POW8005, POWXQ5330, POWXQ5335, POWXQ5350 y +/- 95% de otras sierras de inglete 
en el mercado 

¡ADVERTENCIA! Para su seguridad, lea atentamente este manual y las 
instrucciones de seguridad antes de utilizar la máquina. Preste siempre su 
herramienta eléctrica junto con estas instrucciones. 

2 LISTA DE CONTENIDO DEL PAQUETE (FIG. 1) 
▪ Retirar todos los componentes del embalaje. 
▪ Retirar el embalaje restante y los insertos de transporte (si los hubiere). 
▪ Verificar que el contenido del paquete esté completo. 
▪ Verificar que no haya daños de transporte en la herramienta, el cable de alimentación, el 

enchufe eléctrico y todos los accesorios. 
▪ Conserve los componentes de embalaje hasta el final del periodo de garantía. Elimínelos 

después utilizando el sistema local de eliminación de desechos. 

CUIDADO: ¡Los materiales de embalaje no son juguetes! ¡Los niños no 
deben  jugar con bolsas plásticas! ¡Existe un peligro de asfixia! 

4 almohadillas de caucho 
1 pie ajustable con tuerca 
4 patas 
2 tirantes laterales inferior 
2 tirantes transversales inferiores 
2 tirantes largos superiores 
2 soportes de herramienta 
2 tirantes cortos superiores 

2 pernos M6x35 
2 pernos M6x45 
32 tuercas M6 
8 tuercas de bloqueo 
4 arandelas Ø6 
36 pernos M6x12 
4 placas de sujeción 
1 manual 

En caso que faltaren piezas o que hubiera piezas dañadas, póngase en 
contacto con el vendedor. 

3 ADVERTENCIAS GENERALES EN MATERIA DE SEGURIDAD 
▪ Lea y comprenda la totalidad de este manual y del manual de instrucciones de la 

herramienta antes de realizar las siguientes acciones. 
▪ Antes de instalar una herramienta sobre el soporte, siempre debe apagarla y 

desenchufarla. 
▪ Antes de utilizar la herramienta, fíjela al soporte utilizando pernos. 
▪ No utilice el soporte en superficies inestables o desiguales. 
▪ No se suba, no se siente y no permanezca de pie sobre el soporte. 
▪ No permita la presencia de niños en el área de trabajo. 
▪ Todas las conexiones deben estar firmes y apretadas con  una herramienta. 
▪ Al usar la máquina, recuerde de no exponer las herramientas eléctricas a la lluvia o a la 

humedad.  



 POWX075100 ES 

Copyright © 2019 VARO P á g i n a  | 3 www.varo.com 

▪ Al usar una herramienta eléctrica al exterior, utilice un cable de extensión para exterior. 
Estos cables de extensión están adaptados para uso al exterior reducen el riesgo de 
choque eléctrico.  

▪ No modifique esta herramienta para efectuar una tarea para la que no esté prevista.  
▪ No exceda la capacidad máxima de peso del soporte de herramienta.   
▪ No permita a los niños pararse sobre un soporte de herramientas de alta exigencia o jugar 

con éste. 

4 INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE (FIG. 2-9) 
NOTA: se debe ensamblar el soporte y la sierra de inglete con las tuercas de bloqueo M6 (8). 
No utilizar ninguna otra tuerca. 
Nota: al instalar la máquina en la mesa, use pernos M6*45 mm solamente en las partes en las 
que el soporte de base sea más grueso (delante o atrás). Verifique siempre que las tuercas 
de ensamblaje no bloqueen el plato giratorio en posición 45° hacia la izquierda o hacia la 
derecha. 

5 NIVELACIÓN DEL SOPORTE (FIG. 10) 
▪ Afloje primero la tuerca (b). Gire el pie ajustable (a) en sentido horario para retraerlo o en 

sentido antihorario para extenderlo. Ajuste el pie ajustable hasta que el soporte esté 
nivelado y los cuatro pies estén en contacto con el suelo. Apriete firmemente la tuerca. 

6 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
Tipo POWX075100 

Altura máxima 800 mm 

Dimensiones de la mesa 430 mm x 460 mm 
 


